



第11714期

2024年7月12日 星期五

农历甲辰年六月初七



中共六安市委主管主办

皖西日报社出版

国内统一刊号CN34-0013

代号25—29

今日4版

确保改革开放沿着正确方向前进

——新时代全面深化改革的实践与启示述评

新华社记者 林晖 王子铭 王鹏 徐壮

改革开放是一场深刻革命，必须坚持正确方向，沿着正确道路推进。习近平总书记深刻指出，在方向问题上，我们头脑必须十分清醒，不断推动社会主义制度自我完善和发展，坚定不移走中国特色社会主义道路。

方向决定道路，道路引领未来。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央牢牢把握改革开放的前进方向，锚定全面深化改革总目标，不动摇、不偏航、不折腾、不停顿，确保改革开放事业行稳致远，引领中国特色社会主义事业迸发出新的生机活力。（下转四版）

学习中心组学习会上强调 方正正在市委党纪学习教育第三期读书班暨市委理论

推动党纪学习教育走深走实 推进纪律规矩意识入脑入心

本报讯（记者 齐盈）7月10日，市委党纪学习教育第三期读书班暨市委理论学习中心组学习会召开，市委书记方正主持并讲话。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要要求，认真落实全省警示教育大会精神，进一步理解把握党的各项纪律规定，推进纪律规矩意识入脑入心，推动党纪学习教育走深走实。市委副书记、市长潘东旭，市人大常委会主任付新安，市委常委，市人大常委、市政府、市政协负责同志等参加。

读书班期间，全体学员通过集中自学、参加全省警示教育大会、交流研讨等形式，结合工作需要延伸学习《中国共产党纪律处分条例》涉及的相关党内法规制度，并通过违纪违法案例警示教育，深刻认识纪律建设的极端重要性。与会同志一致表示，要牢牢把握“六项纪律”要求，深入对照检视、自省自律，把铁的纪律转化为日常习惯和自觉遵循，安心工作、放手干事，锐意进取、积极作为，不断推动党纪学习教育成果转化。

方正指出，习近平总书记对开展党纪学习教育提出的重要要求，深刻指明了当前党纪学习教育的重点和目标，深刻阐述了党纪学习教育学用结合、知行合一的辩证关系，为善始善终抓好党纪学习教育提供了根本遵循。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，在真抓、实学、力行上下功夫，努力把党纪学习教育抓紧抓实、抓出成效。

方正强调，要守住内心，切实增强纪律规矩意识，从内心深处强化对纪律规矩的敬畏之心，时刻绷紧纪律规矩之弦，将反面典型案例作为最好的活教材和清醒剂，以“片中人”警醒“看片人”，真正感受到法纪就在身边、教训就在眼前，做纪律上的明白人和自觉遵守者。要实学力行，以党纪学习教育为契机，全面系统学、反复深入学，准确把握“六项纪律”的主旨要义和规定要求，用纪律规矩规范约束一言一行，自觉做到遵规守纪。要标本兼治，深刻剖析滋生腐败的土壤和条件，找出根源、因病施治，进一步强化管理监督，树牢用人导向，发挥领导示范带动作用，提升干部队伍形象，不断优化政治生态。

方正指出，要善始善终抓好党纪学习教育，市级工作专班要强化督导调度，全面梳理，认真查摆，不折不扣落实党纪学习教育各项任务、要求和措施。要深入分析全市二季度经济形势，找准短板，真抓实干，奋勇争先，确保圆满完成全年目标任务，切实把党纪学习教育成果转化为推动高质量发展的实际成效。

“转移到这里，心里踏实了”

——裕安区防汛集中安置点走访见闻

李立胜 本报记者 张世巧

7月10日凌晨至11日11时，裕安全区平均降水量约130mm，最大西河口乡落地岗站246mm。雨情就是命令，裕安区防汛抗旱指挥部于7月9日19时启动防汛四级应急响应，全区各地坚持人民至上、生命至上，紧急转移低洼、内涝地区居民，确保人民群众生命安全。

受强降雨影响，西河口乡龙门河水位暴涨，加之上游水库泄洪来水，西河口乡部分低洼地区产生内涝。为保障人民群众生命安全，该乡提前组织应急队伍，对沿河5个村居住低洼地区的群众进行转移避险。

受近期持续强降雨影响，7月11日6时26分，霍山县气象台变更发布暴雨橙色预警信号。

据气象部门统计，7月11日0时至11时9分，霍山全境降水量超100毫米的乡镇9个，其中诸佛庵最高193毫米，最大小时雨强为11日6时26分，雨强56.1毫米。

本轮降雨持续时间长，累计雨量大，迎宾大道与同心路交叉口、G105国道霍山往六安路段等多处积水过膝、交通受阻。城区内出现内涝13处，多地路基、路面、涵洞受损，坍塌方140处。

深处大别山腹地，霍山县夏季工作的两大重点就是防汛、抗旱。7月9日20时，霍山县正式启动防汛四级应急响应。24名县级领导赴包保乡镇靠前指挥调度，358名乡级领导赴村驻点值守。县应急局也派遣工作组与镇、村、企联合驻守，24小时盯防。

为积极应对汛情，打好防汛“有备之战”，霍山县为前置乡镇和高风险村配备卫星电话、冲锋舟、皮划艇、发电机等。省应急厅也对霍山前置机动力量49人，卫星通讯车2部。

橙色预警下，全县各级防汛抢险救援队伍均保持临战状态。霍山县防指依托建筑施工企业组建了5支专业性防汛应急队伍，县水务局成立了22人的防汛抢险技术专家组，相关县直单位及各乡镇成立了1168人的防汛抢险队伍，各村均成立了15人的防汛抢险应急队伍。县消防大队综合性应急救援队伍、县民兵应急连随时待命，蓝天、南岳、山海等社会应急救援力量配合参与。

深夜暴雨不止，地势低洼的城区中兴路菜市场排水不及，形成近50厘米深的大面积积水内涝，部分商铺进水，危及商户和居民生产生活。

闻“汛”而动，霍山县应急部门和消防救援大队紧急出动。“接到县防汛指挥部指令，我们出动了2辆消防车、10名消防员，同时使用2台抽水泵，紧急抽取市场内积水，目前已经排涝完毕。”霍山县消防救援大队大队长周石斌说。

持续强降雨也致使部分乡镇的农田、道路和房屋等基础设施不同程度受灾。汛情就是命令。诸佛庵镇党员干部充分发挥先锋模范作用，人人身兼防汛

时，安置点内还安排了民警、疾控工作人员等共同为群众做好服务保障，安置点秩序井然。“群众到安置点后，我们先做好人员信息的登记，询问病史，做好床位安置，现场有后勤人员专门负责群众的生活保障，确保群众能够安心、放心。”西河口乡人大副主席汤惠表示。

截至11日中午，西河口乡已集中安置受灾群众74户、109人，调拨折叠床150张、被子150床，发放应急包104份。西河口乡党委书记徐祖新介绍说：“根据预案我们成立了十个工作组，分赴各个

橙色预警下的“山城防线”

陈波

为精确控制汛期水位，确保防汛安全，刚刚竣工的桃源水库开始过流溢洪。桃源水库位于诸佛庵镇境内，截至目前，桃源水库已成功拦蓄550万立方米流量，极大地缓解了下游集镇的防洪压力。

大雨刚停，下符桥镇第一时间组织人员开展摸排，了解各村受灾情况，对东淠河堤防进行全方位无死角排查，做好

“宣传员”“巡查员”“值班员”，全面筑牢防汛“安全堤”。

宏发矿业夹竹山尾矿库是诸佛庵镇的自然灾害隐患点之一。汛期来临前，诸佛庵镇便已制定应急转移预案，组建应急救援队伍，安排专人24小时值班值守。截至目前，该镇已紧急转移安置群众59户143人，其中包括尾矿库下游居民12户20人，高速公路施工人员7人。

为精确控制汛期水位，确保防汛安全，刚刚竣工的桃源水库开始过流溢洪。

桃源水库位于诸佛庵镇境内，截至目前，桃源水库已成功拦蓄550万立方米流量，极大地缓解了下游集镇的防洪压力。

大雨刚停，下符桥镇第一时间组织人员开展摸排，了解各村受灾情况，对东淠河堤防进行全方位无死角排查，做好



7月11日，霍山县黑石渡镇新店河村千群协力疏浚排水，确保山塘安全。陈波 摄

受灾情况统计，及时调度各部门投入抢险救灾。镇应急办对购买农业保险符合条件的受灾农户申请理赔，力争将大雨带来的灾害损失降到最低，确保群众的生命财产安全。



入梅以来，受降雨影响，佛子岭水库上游来水量持续上涨，水利部门精心调度，加紧泄洪腾出库容，迎接下一轮降雨过程。

图为7月3日，佛子岭水库开闸泄洪。

彭成 摄

六类医用耗材集采 结果落地六安

本报讯（记者 储勇）记者从市医保局获悉，国家组织人工晶体类和运动医学类，以及省际联盟组织冠脉介入类超声诊断导管和输注泵、骨科创伤类、血液透析类医用耗材集中带量采购中选结果，近日已在市全面执行。

本次落地执行的人工晶体和运动医学类耗材是国家组织开展的第四批高值医用耗材集中带量采购，共涉及30个产品类别。其中，人工晶体类中选产品覆盖了人工晶体所有类别的全系列产品，包括单焦点晶体、双焦点晶体、三焦点晶体等。运动医学类中选产品涵盖治疗肌肉、韧带、软骨等损伤的锚钉、固定钉、固定板、缝线等固定物，人工韧带、半月板修复耗材以及人工合成骨、异种骨骨类重建物等产品。

此次国采结果将广泛惠及白内障患者及运动损伤和韧带修复患者。其中，人工晶体类医用耗材平均降价60%，运动医学类耗材平均降价74%。如河南宇宙人工晶体材料研制有限公司折叠式人工晶体，集采前价格2450元，集采中选价格811元，降幅66.9%；山东威高骨科材料股份有限公司运动医学类耗材半月板缝合钉，集采前价格15000元，集采中选价格1548元，降幅近90%。

此次省际联盟组织开展的4类医用耗材带量采购中选价格也有较大幅度下降。河南联盟血液透析类医用耗材集中带量采购中选产品价格平均降幅48%，其中，高通量血液透析器由平均130元左右降至54.5元左右，降幅超过58%；浙江联盟冠脉介入类超声诊断导管及输注泵集中带量采购中选产品价格平均降幅分别为53%和76%；京津冀“3+N”联盟骨科创伤类医用耗材带量联动采购中选品种平均降价83.48%。

据悉，此前，人工关节、骨科脊柱等产品已执行国家集采，创伤类耗材执行省际联盟集采，本次运动医学类医用耗材落地执行后，我市基本实现骨科四大类高值医用耗材集采全覆盖。

下一步，市医保局将针对集采耗材采购、入库、回款、使用等实施全程监测，并利用省医药集中采购平台把握采购周期以及时间节点，加强产品供应保障，确保集采政策在我市全面落地落实，最大限度减轻患者的医疗费用负担。

市法院办理全市行政合规整改“第一案”

本报讯（熊贤茹 记者 储勇）为进一步优化法治化营商环境，推动涉案企业行政合规整改，指导、促进企业依法合规经营，近日，市法院邀请人大代表、政协委员以及相关部门、专业人士进行座谈，对一涉企业行政合规整改情况进行评估。这也是全市首例行政合规整改案件。

2023年初，市生态环境局对某机动车检测公司进行现场检查时，发现该公司在检测过程中存在OBD数据未如实上传、未使用正确检测方法进行排气检测的情况，遂立案查处，后依据查实情况作出行政处罚决定，并依法将案件线索移送市场监管部门处理。

某机动车检测公司对行政处罚决定不服，诉至法院请求撤销该处罚决定。法院经过

审查认为，市生态环境局的行政处罚决定合法，向该公司进行了释法明理，并实地了解企业的司法需求。该公司表示愿意接受处罚并主动缴纳了罚款，同时请求进行企业行政合规整改，承诺合法合规经营。

为了促进企业回归良性发展，市法院第一时间回应企业诉求，多次与市生态环境局、市市场监管局等部门进行会商，建议相关主管部门指导企业进行行政合规整改，并在下一步行政处理中将企业合规整改情况作为考量因素。在市生态环境局对企业整改情况进行初步核查后，市法院、市生态环境局与人大代表、政协委员、第三方评估机构专业人员、市机动车检测行业协会等人员前往企业进行现场核查，并就涉案企业行政合规整改情况进行评估座谈。

今明雨水继续“控场”

本报讯（记者 李珊珊）雨水经过一段时间的休整后强势回归，横扫全市，将天气状态由暑热切换到清凉模式。本轮降雨雨量分布不均，记者从市气象台获悉，9日夜到10日上午8时，全市平均降水量32毫米，共有42个自动雨量站累计降雨量超过50毫米，期间局地伴有短时强降雨，最大小时雨强金寨沙河乡祝殿56毫米，10日夜到11日上午8时，共有102个自动气象站累计降雨量超过50毫米，主要位于金安区中部、裕安区中南部、叶集区、金寨大部及霍山中北部，其中26个站超过100毫米，1个站超过150毫米，最大霍山下符桥镇圣人山150毫米（最大小时雨强56毫米）。

降雨虽有效打压了气温，但也对交通、防汛等造成了一定影响。这场雨究竟下到什么时候？根据市气象台预报，今日，我市仍有中到大雨，部分地区暴雨；明日，中等雷阵雨，部分地区大雨；预计14日开始，随着雨势的总体减弱，副热带高压又将返场，气温逐渐上升，高温天气将卷土重来。

夏季天气变化较快，气象部门也提醒市民和相关企业，注意最新的预报预警信息，关注短时强降雨等强对流天气对交通运输、户外作业、农业生产等可能带来的不利影响，做好防御工作。